

美国籍原天主教徒安伯·阿科斯塔

评论: 5.0

属性: 一位生长于天主教家庭的年轻女士, 在研究天主教的过程中选择了伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: 安伯·阿科斯塔

发布时间: 05 Dec 2009

最后修改时间: 05 Dec 2009

我来自美国的康涅狄格州(Connecticut, 美国东北部)。我怎样成了一名穆斯林? 那天, 在开罗艾资哈尔清真寺举行入教仪式的情景还历历在目。我为什么会有这一天呢? 从某种程度上, 这一天的到来既是潜意识的作用, 又是主动寻求安拉的结果。

当我还是一个孩子的时候, 我就信仰宗教, 信仰上帝。但天主教里的那种方式总不能令我满意。我总是弄不懂三位一体的上帝; 弄不懂人们为什么崇拜那么多神, 如崇拜耶稣、玛丽亚, 还有许多圣哲等; 弄不懂许多概念, 如“原罪”的概念; 弄不懂为什么牧师可以宽恕罪孽; 弄不懂为什么《圣经》有数以百计的不同版本。

三位一体、崇拜人类等问题只是其中的一小部分问题, 包括牧师在内任何人都在重复和强调, 但都不能给出令人满意的解释。奇怪的是, 我也常去教堂祷告、接受宗教教育, 但每次离开教堂时, 我不知道怎样做才能成为一个优秀的天主教徒, 尽管人们认为我已经是一个具有“优秀的”、“好施的”、“爱人的”、“仁慈的”等许多优美品质的天主教徒。天主教里没有我所渴望的实践性的工作, 而实践性的工作正是培养人的优秀品质所不可缺少的。

我理解不了天主教教义, 但我一直在寻找一条道路, 这一道路能把我和我所知道的、所祈祷的主宰联系在一起。我还寻找一个思想体系, 这一体系能指导我怎样有意义的度过我的一生。生活在继续, 迫于家庭的压力, 家人的反对, 我加入了天主教教会。上大学

后，我也照例去教堂祷告，但星期日的祷告对我而言，除了是一种麻烦与浪费生命之外，实在没有任何意义。当然，我对上帝的存在仍然坚信不疑。

我碰巧入的是一所天主教大学。当时我想，或许这是一次机会，一次可以令我“回心转意”的机会，我想尽我所能在天主教里找到一条我曾苦苦寻求的接近上帝的道路。但是，我绝望了，我没有得到任何结果。最后，我放弃了天主教。这就意味我还得在其它的宗教中继续探寻自己的信仰道路。

因为我在天主教中的一系列疑惑同样存在于基督教中，所以，我把这两个宗教都排除了。但是，犹太教又给了我新的疑惑，那就是犹太教从根本上就否认耶稣的圣位。虽然我对基督教有不少的疑问，但我深信耶稣是一位伟大的先知，为人类带来了一个伟大的信息——崇拜独一的上帝。虽然我无法理解基督教徒崇拜耶稣的行为——我相信耶稣绝没有要求过人们崇拜他——但我不容其它的宗教亵渎耶稣。这样，在我面前只剩下一个选择——伊斯兰。

我对于伊斯兰的了解，源于前些年的埃及旅行。虽然那时候我在埃及只认识一两个穆斯林朋友，但对伊斯兰的信仰我还是略知一二，并不是很陌生。这也许是我能对这个宗教信仰敞开心扉的一个原因吧。

我开始阅读《古兰经》，通过互联网搜寻一些有关伊斯兰的信息。至今还记得第一次读《古兰经》的感受。我本能地意识到《古兰经》绝非人的作品，人无法写出这样的经典。这与我读《圣经》时的感受形成鲜明的对比。读《圣经》时似乎觉得《圣经》好像是人写出来的故事汇集。我喜欢《古兰经》的语言。《古兰经》只有一部，自从《古兰经》被启示给先知穆罕默德起，《古兰经》从未被更改过一字一句。当然，《古兰经》留给我的印象还不止这些。

我学习伊斯兰的时候，它的教义给我很深的印象。这种印象十分美好，因此，我不断地挖掘，不停地学习，心情也越来越愉悦。最重要的是，我找到了过去困惑我多年的两个问题的答案（拜主独一的道路和认主独一的信仰体系）。伊斯兰十分严格的要求穆斯林信仰和崇拜独一的安拉，而严厉禁止任何形式的偶像崇拜。《古兰经》和“逊乃”（先

知穆罕默德的言论与行为)为穆斯林设计了完整的生活方式(道路)。现在,我终于清楚地知道了我具体做些什么。于是我成为了一名穆斯林。

在大学生活的最后两年里,我实际上信奉着伊斯兰,但不知道在一所天主教大学的环境里,如何与那些天主教徒相处?我内心深处明白我已经是个穆斯林了,可是我不知道怎样把我的情况告诉我的家人和朋友们?

大学毕业后,我在埃及找到了一个工作,我高兴极了。在埃及我交了许多穆斯林朋友,包括我的未婚夫,他帮助我加入了伊斯兰,指导我学习伊斯兰文化知识。我庆幸得到了他们非常重要的支持。

把我信奉伊斯兰的消息告诉亲朋好友并不是一件容易的事。虽然有人为我高兴,说我找到了我喜欢的宗教,但我得到的不都是祝贺的话,也有不少不礼貌的讽刺挖苦之语。但不管怎样,我会变得更坚强,因为我的信仰给我极大的力量,我会保护我的信仰,每天由衷地感谢安拉让我成为一个穆斯林。我至今无法忘记我成长过程中对安拉与对他的信仰上的困惑。生活在继续,我每天都过得很知足、很幸福,因为我拥有了真理,不再困惑。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/485>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。